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Частина 1 (базовий рівень)
(15 завдань, одна правильна відповідь на завдання)

Завдання 1- 15 мають п’ять варіантів відповіді, серед яких лише один правильний.

Виберіть правильний, на Вашу думку, варіант відповіді. (Оцінка за правильно виконане завдання – 2 бали)

1. Задані числа: 
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. Розташуйте їх у порядку спадання
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[image: image4.wmf]4

5

; 
[image: image5.wmf]5

7


	2,6; 
[image: image6.wmf]5

7

; 
[image: image7.wmf]4

5

 
	
[image: image8.wmf]5

7

; 
[image: image9.wmf]4

5

; 2,6
	
[image: image10.wmf]4

5

; 
[image: image11.wmf]5

7

; 2,6
	
[image: image12.wmf]5

7

; 2,6; 
[image: image13.wmf]4

5




Відповідь:____________

2. Яку суму було внесено в термінал на поповнення телефону, якщо комісія складає

2 грн. 10 коп., що становить 3% від усієї внесеної суми?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	50 грн.
	70 грн.
	100 грн.
	68 грн.
	67грн.


Відповідь:____________

3 Обчисліть: 
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Відповідь:____________
4. Розв’язати рівняння 
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Відповідь:____________

5. Розв’яжіть нерівність 
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Відповідь:____________

6. Розв’язати систему рівнянь.
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 Запишіть у відповідь добуток значень 
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 є розв’язком системи.
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	Д

	8
	9
	7
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	10


Відповідь:____________

7. Розв’яжіть рівняння: sin3xcosx-cos3xsinx=0

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	(n; n(Z
	(n/2; n(Z
	2(n; (Z
	(n/3; n(Z
	(n/4; n(Z


Відповідь:____________

8. Знайдіть суму цілих додатних розв’язків нерівності 
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Відповідь:____________
9. Сума третього і дев’ятого членів арифметичної прогресії дорівнює 8. Знайти суму 11 перших членів цієї прогресії.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	46
	50
	33
	44
	12


Відповідь:____________
10. Вектори 
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Відповідь:____________

11. З вершини С прямого кута трикутника АВС на гіпотенузу опущено перпендикуляр СД, що ділить її на відрізки АД і ВД. Знайдіть ВД, якщо СВ=12см і АВ=36 см.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	14см
	10см
	4см
	6см
	16см


Відповідь:____________

12. Прямокутник із сторонами 8см і 5 см обертається навколо меншої сторони. Знайдіть площу бічної поверхні отриманого тіла обертання.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	
[image: image31.wmf]2

60

см

p


	
[image: image32.wmf]2

80

см

p


	
[image: image33.wmf]2

40

см

p


	
[image: image34.wmf]2

65

см

p


	
[image: image35.wmf]2

90

см

p




Відповідь:____________

13. Яка з формул виражає площу фігури, заштрихованої на малюнку:

	А
	Б
	В
	Г
	Д
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Відповідь: ____________

14. Знайти загальний вигляд первісних для функції 
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Відповідь:____________

15. Знайти об’єм кулі, якщо площа сферичної поверхні дорівнює 
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Відповідь:____________

Частина 2 (середній рівень)

(10 завдань, кілька правильних відповідей на завдання)
У завданнях 16-25 до кожного з чотирьох рядків інформації, позначених цифрами. виберіть один правильний, на Вашу думку, варіант, позначений буквою. Поставте позначки в таблицях відповідей до завдань на перетині відповідних рядків (цифри) і колонок (букви). (Завдання на встановлення відповідності оцінюється в 0;1;2;3 або 4 бали. Максимальна оцінка за правильно виконане завдання - 4 бали) 
16. Знайти похідну функції. Для кожного виразу ( 1 – 4 ) поставте у відповідність вираз (А–Д ).
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17. Спростіть вирази. Для кожного виразу ( 1 – 4 ) поставте у відповідність вираз ( А – Д ).
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18. Подайте у вигляді степеня вираз Для кожного виразу ( 1 – 4 ) поставте у відповідність вираз 
( А – Д ).
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19. Установіть відповідність між кожною  функцією ( 1 – 4 ) та її первісною ( А – Д).
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20. Знайдіть значення виразу. Для кожного виразу ( 1 – 4 ) поставте у відповідність вираз ( А – Д ).
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21. Установіть відповідність між нерівностями (1-4) та множинами їх розв’язків  (А-Д)
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image99.wmf]
	Б
	
[image: image100.wmf](3;)

+¥


	
	
	
	
	
	
	1

	3
	
[image: image101.wmf]7

0

x

х

-

£


	В
	
[image: image102.wmf](;3)

-¥


	
	
	
	
	
	
	2

	4
	
[image: image103.wmf]2

4

0

5

х

х

+

³

-


	Г
	
[image: image104.wmf](

]

;8

-¥


	
	
	
	
	
	
	3

	
	
	Д
	
[image: image105.wmf](

]

0;7


	
	
	
	
	
	
	4


22. В трикутнику АВС: АВ = с, ВС = а, АС = в. Встановіть відповідність між початком речення (1-4) та його закінченням (А-Д) так, щоб утворилося правильне твердження.
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23. Встановіть відповідність між задачами (1-4) та їх розв’язками (А-Д)
	1
	В ящику 4 чорних куль і 8 білих кульок. Знайти ймовірність того, що навмання вийнята кулька виявиться білою.
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	2
	Знайти ймовірність того, що під час підкидання грального кубика випадає  кількість очок кратна трьом.
	Б
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	На картках написані числа від 1 до 4. Знайти ймовірність того, що сума чисел на навмання вибраних двох картках буде непарним числом.
	В
	
[image: image117.wmf]2

3


	
	
	
	
	
	
	2

	4
	Учасники змагання дістають з ящика картки з номерами від 1 до 54. Знайти ймовірність того, що номер першого з витягнутих жетонів  містить цифру 5.
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24. Спростіть вираз. Встановіть відповідність між виразами (1-4) та їх розв’язками (А-Д).
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25. Встановіть відповідність між задачами (1-4) та їх розв’язками (А-Д)

	1
	Бічна поверхня правильної чотирикутної призми дорівнює 40 см2. Знайти сторону основи призми, якщо висота дорівнює 10см.
	А
	2
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	В
	Г
	Д
	

	2
	Об’єм правильної чотирикутної піраміди дорівнює 12 см3. , а сторона основи – 3 см. Знайдіть висоту піраміди.
	Б
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	3
	Площа бічної  поверхні  циліндра дорівнює 40см2, висота – 10 см. Знайдіть радіус основи.
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	Знайти твірну конуса, якщо площа основи 9
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Частина 3 (високий рівень)

(5 завдань, завдання відкритої форми)
Розв’яжіть завдання 26-30. Запишіть одержані відповіді. (Максимальна оцінка за правильно виконане завдання - 6 балів).
26. Автомобіль мав проїхати 1200 км з певною швидкістю. Після того, як він проїхав третину шляху із цією швидкістю, автомобіль витратив на зупинку 2 год. Збільшивши швидкість на 20км/год., автомобіль прибув у пункт призначення вчасно. Якою була швидкість автомобіля спочатку?

Відповідь: __________
27. В кулю радіуса 4
[image: image130.wmf]3

вписано конус, твірна якого нахилена під кутом 600 до площини основи. Обчислити твірну конуса.

Відповідь: __________
28. Розв’яжіть рівняння
[image: image131.wmf]2
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Відповідь: __________

29. Розв’яжіть нерівність 
[image: image132.wmf](
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Відповідь: __________

30. Знайдіть всі значення параметра а, при яких система 
[image: image133.wmf]2
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 має єдиний розв’язок. 

Відповідь: __________
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